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Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 15 au 19 mars 2012.

• sur les listes électorales issus d’un échantillon représentatifEchantillon de 1097

individus inscrits de la population française âgée de 18 ans et plus, à partir de l’access
panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle, région de l’interviewé(e).

• Aide à la lecture : Les chiffres sur fond vert sont ceux qui apparaissent le plus significativement 

au dessus du chiffre auprès de l’ensemble de la population interrogée tandis que les chiffres sur 
fond rouge sont ceux qui apparaissent le plus significativement en-dessous. 
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Une majorité de Français indique ne pas accorder d’importance à

l’engagement et à la présence, au coté des candidats, de leur conjoints ou

conjointes tout au long de la campagne
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Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l’importance à l’engagement et à la

présence au côté des candidats de leurs conjoints ou conjointes, tout au long de la campagne ?

Sous-total Oui : 

19%



© Harris Interactive 4

16%

11%

Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l’importance à l’engagement et à la 
présence au côté de Nicolas Sarkozy de sa femme Carla Bruni-Sarkozy, tout au long de la campagne ? / à la 

présence au côté de François Hollande de sa conjointe, Valérie Trierweiler, tout au long de la campagne ?

Seule une minorité de Français indique accorder de l’importance à

l’engagement de Carla Bruni-Sarkozy auprès de Nicolas Sarkozy ou de

Valérie Trierweiler auprès de François Hollande
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Résultats détaillés

Total 

Sexe Age Situation familiale Type d'habitat
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Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l'importance à l'engagement et à la présence au coté des candidats de leurs 
conjoints ou conjointes,  tout au long de la campagne ?

ST Accorde de l'importance 19% 18% 19% 17% 14% 15% 18% 29% 22% 22% 25% 17% 17% 17% 17% 20% 16% 21% 21% 17%

Oui, vous y accordez de l'importance, et 

cela peut influencer votre vote
3% 4% 2% 1% 4% 2% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3%

Oui, vous y accordez de l'importance, 

mais cela n'influence pas votre vote
16% 15% 17% 16% 9% 13% 16% 24% 19% 18% 23% 15% 15% 14% 13% 17% 12% 18% 18% 14%

Non, vous n'y accordez pas d'importance 

et cela n'influence pas votre vote
81% 82% 80% 83% 86% 84% 82% 71% 78% 78% 75% 83% 83% 82% 83% 80% 84% 79% 79% 83%

Ne se prononce pas - - - - - 1% - - - - - - - 1% - - - - - -

Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l'importance à l'engagement et à la présence au coté de Nicolas Sarkozy de sa 
femme Carla Bruni-Sarkozy, tout au long de la campagne ?

ST Accorde de l'importance 16% 14% 17% 17% 12% 11% 14% 25% 18% 18% 21% 14% 15% 14% 13% 12% 13% 18% 17% 14%

Oui, vous y accordez de l'importance, et 

cela peut influencer votre vote
3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3%

Oui, vous y accordez de l'importance, 

mais cela n'influence pas votre vote
13% 11% 15% 15% 8% 9% 11% 22% 15% 15% 19% 12% 12% 11% 10% 8% 11% 15% 14% 11%

Non, vous n'y accordez pas d'importance 

et cela n'influence pas votre vote
83% 85% 82% 81% 86% 88% 85% 75% 81% 81% 79% 85% 84% 85% 86% 88% 85% 82% 82% 84%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% - 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 2% 1% - 2%

Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l'importance à l'engagement et à la présence au coté de François Hollande de sa 
conjointe, Valérie Trierweiler, tout au long de la campagne ?

ST Accorde de l'importance 11% 10% 13% 11% 9% 9% 11% 16% 15% 15% 11% 10% 9% 10% 9% 12% 9% 13% 13% 9%

Oui, vous y accordez de l'importance, et 

cela peut influencer votre vote
1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 2% 2% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%

Oui, vous y accordez de l'importance, 

mais cela n'influence pas votre vote
10% 9% 12% 9% 9% 9% 9% 15% 13% 13% 11% 9% 9% 9% 8% 12% 8% 12% 11% 9%

Non, vous n'y accordez pas d'importance 

et cela n'influence pas votre vote
88% 89% 87% 89% 91% 89% 87% 83% 85% 84% 89% 89% 90% 88% 90% 88% 90% 86% 87% 90%

Ne se prononce pas 1% 1% - - - 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1%
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Résultats détaillés

Total 

Catégorie socio-professionnelle de l'interviewé(e) 
Statut d'activité de 

l'interviewé(e) 
Niveau de diplôme
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Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l'importance à l'engagement et à la présence au coté des candidats de leurs 
conjoints ou conjointes,  tout au long de la campagne ?

ST Accorde de l'importance 19% 10% 9% 11% 18% 19% 15% 14% 15% 13% 25% 24% 20% 17% 15%

Oui, vous y accordez de l'importance, et cela 

peut influencer votre vote
3% 2% 3% 1% 3% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 4% 4% 2% 2%

Oui, vous y accordez de l'importance, mais cela 

n'influence pas votre vote
16% 8% 6% 10% 15% 15% 13% 12% 13% 10% 22% 20% 17% 15% 13%

Non, vous n'y accordez pas d'importance et 

cela n'influence pas votre vote
81% 90% 91% 88% 82% 81% 85% 85% 85% 87% 75% 76% 79% 83% 85%

Ne se prononce pas - - - 1% - - - - 1% - - - 1% - -

Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l'importance à l'engagement et à la présence au coté de Nicolas Sarkozy de sa 
femme Carla Bruni-Sarkozy, tout au long de la campagne ?

ST Accorde de l'importance 16% 10% 11% 8% 13% 13% 14% 11% 12% 11% 21% 17% 18% 15% 13%

Oui, vous y accordez de l'importance, et cela 

peut influencer votre vote
3% 3% 5% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 4% 3% 4% 1% 2% 3%

Oui, vous y accordez de l'importance, mais cela 

n'influence pas votre vote
13% 7% 6% 8% 11% 10% 13% 9% 9% 7% 19% 13% 17% 13% 10%

Non, vous n'y accordez pas d'importance et 

cela n'influence pas votre vote
83% 89% 88% 90% 86% 86% 85% 87% 87% 88% 78% 82% 81% 84% 85%

Ne se prononce pas 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% - 1% 1% 1%

Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l'importance à l'engagement et à la présence au coté de François Hollande de sa 
conjointe, Valérie Trierweiler, tout au long de la campagne ?

ST Accorde de l'importance 11% 8% 8% 9% 10% 9% 10% 9% 9% 9% 14% 15% 11% 11% 9%

Oui, vous y accordez de l'importance, et cela 

peut influencer votre vote
1% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% -

Oui, vous y accordez de l'importance, mais cela 

n'influence pas votre vote
10% 7% 6% 8% 8% 8% 10% 8% 8% 7% 13% 13% 9% 10% 8%

Non, vous n'y accordez pas d'importance et 

cela n'influence pas votre vote
88% 91% 91% 90% 89% 89% 90% 90% 90% 90% 85% 85% 88% 88% 90%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 1% 1% - 1% 1% 1% 1% - - 1% 1%
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Résultats détaillés

Total 

Proximité politique

Vote au premier tour 
de l'élection 

présidentielle de 
2007

Intérêt pour la campagne
Intentions de vote pour 

le premier tour de 
l'élection présidentielle
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Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l'importance à l'engagement et à la présence au coté des candidats de leurs 
conjoints ou conjointes,  tout au long de la campagne ?

ST Accorde de l'importance 19% 16% 15% 16% 6% 19% 18% 12% 28% 33% 36% 17% 13% 8% 18% 17% 29% 19% 21% 23% 19% 13% 15% 5% 9% 18% 19% 22% 31% 14%

Oui, vous y accordez de l'importance, 

et cela peut influencer votre vote
3% 2% 3% 1% - 2% 3% 2% 5% 5% 6% 4% 2% - 2% 3% 5% 8% 3% 7% - 2% 2% - 1% 1% 3% 5% 4% 4%

Oui, vous y accordez de l'importance, 

mais cela n'influence pas votre vote
16% 14% 12% 14% 6% 17% 15% 10% 23% 28% 30% 13% 11% 8% 17% 14% 24% 11% 18% 16% 19% 11% 13% 5% 9% 16% 16% 16% 27% 10%

Non, vous n'y accordez pas 

d'importance et cela n'influence pas 

votre vote

81% 84% 85% 84% 94% 81% 82% 86% 72% 67% 64% 83% 87% 92% 82% 82% 71% 81% 79% 77% 80% 87% 85% 95% 91% 82% 81% 78% 68% 86%

Ne se prononce pas - - - - - - - 1% - - - - - - - 1% - - - - - - - - - - - - 1% -

Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l'importance à l'engagement et à la présence au coté de Nicolas Sarkozy de sa 
femme Carla Bruni-Sarkozy, tout au long de la campagne ?

ST Accorde de l'importance 16% 11% 14% 11% 6% 12% 14% 13% 25% 31% 34% 11% 12% 8% 12% 12% 28% 14% 17% 17% 17% 10% 12% 5% 7% 12% 5% 19% 31% 11%

Oui, vous y accordez de l'importance, 

et cela peut influencer votre vote
3% 2% 9% 2% 2% - 4% 4% 5% 6% 6% 1% 1% 3% 1% 2% 6% 2% 3% 5% 2% 2% 3% - 2% 2% - 5% 5% 2%

Oui, vous y accordez de l'importance, 

mais cela n'influence pas votre vote
13% 9% 5% 9% 3% 11% 10% 9% 21% 25% 27% 10% 10% 5% 11% 10% 22% 13% 14% 12% 16% 8% 9% 5% 5% 10% 5% 14% 26% 10%

Non, vous n'y accordez pas 

d'importance et cela n'influence pas 

votre vote

83% 88% 86% 88% 94% 88% 84% 86% 74% 68% 66% 87% 87% 92% 87% 86% 71% 83% 82% 82% 82% 88% 86% 94% 92% 87% 95% 80% 68% 87%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% 1% 1% 2% 1% 1% - - 2% 2% - 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% 2%

Dans le cadre de la prochaine élection présidentielle, accordez-vous de l'importance à l'engagement et à la présence au coté de François Hollande de sa 
conjointe, Valérie Trierweiler, tout au long de la campagne ?

ST Accorde de l'importance 11% 13% 11% 13% 5% 17% 10% 10% 11% 13% 11% 8% 9% 6% 17% 10% 10% 10% 13% 15% 11% 6% 8% 2% 9% 15% 5% 15% 11% 7%

Oui, vous y accordez de l'importance, 

et cela peut influencer votre vote
1% - 3% - - - 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% - 1% 1% 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% - 1% 1% - 2% 1% 2%

Oui, vous y accordez de l'importance, 

mais cela n'influence pas votre vote
10% 13% 8% 13% 5% 17% 9% 8% 10% 11% 10% 6% 8% 6% 16% 9% 9% 7% 12% 14% 10% 6% 7% 2% 8% 14% 5% 13% 10% 5%

Non, vous n'y accordez pas 

d'importance et cela n'influence pas 

votre vote

88% 86% 89% 86% 95% 81% 90% 89% 88% 87% 89% 91% 90% 94% 81% 90% 89% 89% 86% 84% 88% 93% 92% 95% 91% 84% 95% 84% 88% 92%

Ne se prononce pas 1% 1% - 1% - 2% - 1% - - - 1% 1% - 2% - 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 2% - 1% - 1% 1% 1%


